

KOMORNÍ FILHARMONIE
PARDUBICE

Dům hudby, Sukova třída 1260
530 21 Pardubice
tel.: 466 535 471
kfpar@kfpar.cz
www.facebook.com/kfpar
www.kfpar.cz



OBEPLANO
e-mail
2/2 + počet

Komorní filharmonie Pardubice

Zastoupená: Ing. Jarmilou Zbořilovou, ředitelkou
Sídlo: Sukova třída 1260, 530 21 Pardubice
IČ: 00088447
DIČ: CZ00088447, neplátce DPH
Registrace: v Obchodním rejstříku u Krajského soudu v Hradci Králové, spisová značka Pr. 1013
Bankovní spojení: ČSOB, pobočka Pardubice, č. ú.: 271892143/0300
(dále jen „účinkující“)

a

Chrudimská beseda, městské kulturní středisko

Sídlo: Široká 85, 537 01 Chrudim
Zastoupená: Jiřím Kadeřávkem, ředitelem
IČ: 00182 745
DIČ: DIČ CZ 00182 745
(dále jen „pořadatel“)

uzavírají níže psaného dne, měsíce a roku tuto

Smlouvu o provedení uměleckého výkonu

I. Předmět plnění

Předmětem smlouvy je vystoupení účinkujícího na koncertu v Chrudimi. Účinkující se touto smlouvou zavazuje zajistit nastudování a živé provedení uměleckých děl formou vytvoření uměleckého výkonu a poskytuje pořadateli oprávnění k užití tohoto výkonu, jak je dále stanoveno.

Účinkující:	Komorní filharmonie Pardubice
Datum a čas koncertu:	22.dubna 2017 v 19:00 hod.
Místo konání koncertu:	Velký sál muzea v Chrudimi, Široká 85, 537 01 Chrudim
Akustická zkouška:	22.dubna 2017 v 17:00 hod., v místě konání uměleckého výkonu
Program:	St. Louis Blues, Anvil Chorus, Stardust, Pennsylvania 6-5000, Jeep Jockey Jump, Moonlight Serenade, Tuxedo Junction, I Know Why, In the Mood Chattanooga Choo Choo
Spoluúčinkující:	S. Vavřínek – dirigent

z povinnosti dle této smlouvy. V takovém případě uhradí strana zodpovědná za porušení smlouvy druhé smluvní straně částku rovnající se prokazatelně vynaloženým nákladům, maximálně ve výši smluvně sjednané odměny.

4. Projev odstoupení musí být učiněn písemně a musí být doručen druhé smluvní straně.
5. Smlouva dále zaniká v případě, že předmětný výkon nebude ve stanoveném termínu a místě proveden. V případě, že se předmětný koncert neuskuteční ze zavinění pořadatele, uhradí pořadatel účinkujícímu částku rovnající se prokazatelně vynaloženým nákladům ze strany účinkujícího, minimálně ve výši smluvně sjednané odměny. V případě, že se předmětný koncert neuskuteční ze zavinění účinkujícího, uhradí účinkující pořadateli částku rovnající se prokazatelně vynaloženým nákladům ze strany pořadatele, minimálně ve výši smluvně sjednané odměny.
6. Jestliže se umělecké vystoupení dle této smlouvy nebude moci uskutečnit z důvodu zásahu vyšší moci (např. přírodní katastrofa, epidemie, doložitelná nemoc umělce apod.) resp. jiných příčin, které nebylo možno předvidat nebo odpovídajícím způsobem odvrátit, a které nebyly způsobeny některou ze smluvních stran a nelze spravedlivě požadovat, aby v plnění smlouvy pokračovaly, pak má každá z nich právo od smlouvy odstoupit. Pro tento případ nemá žádná ze smluvních stran právo na úhradu jakýchkoli finančních výdajů vynaložených v souvislosti s plněním této smlouvy.

VI. Zveřejnění smlouvy v registru smluv

1. Smluvní strany se dohodly, že KFP bezodkladně po uzavření této smlouvy odešle smlouvu k řádnému uveřejnění do registru smluv vedeného Ministerstvem vnitra ČR. O uveřejnění smlouvy KFP bezodkladně informuje druhou smluvní stranu, nebyl-li kontaktní údaj této smluvní strany uveden přímo do registru smluv jako kontakt pro notifikaci o uveřejnění.
2. Smluvní strany prohlašují, že žádná část smlouvy nenaplnuje znaky obchodního tajemství (§ 504 z. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník).
3. Pro případ, kdy je v uzavřené smlouvě uvedeno rodné číslo, e-mailová adresa, telefonní číslo, číslo účtu fyzické osoby, bydliště/sídlo fyzické osoby, se smluvní strany dohodly, že smlouva bude uveřejněna bez těchto údajů. Dále se smluvní strany dohodly, že smlouva bude uveřejněna bez podpisů.

VII. Obecná ustanovení

1. Jednáním za umělce v organizačních záležitostech je pověřena Mgr. Zdenka Jirková, tajemnice Komorní filharmonie Pardubice (email: jirkova@kfpar.cz, mobil: 733 725 831). Jednáním za pořadatele ve věcech organizačních a smluvních je pověřen Jiří Kadeřávek, ředitel Chrudimské besedy (email: kaderavek@chbeseda.cz, mobil: 603 532 249).
2. Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti podpisem obou smluvních stran a vložím do registru smluv. Po podpisu této smlouvy jednou ze stran nelze bez předchozího písemného souhlasu obou stran upravovat či rušit žádný z bodů této smlouvy.
3. Tato smlouva platí pouze pro předmět plnění specifikovaný v článku I. této smlouvy, je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každý má platnost originálu. Každá ze smluvních stran obdrží po jednom exempláři smlouvy bezprostředně po jejím podpisu oběma stranami.
4. Smluvní strany prohlašují, že jsou oprávněny zavázat se způsobem uvedeným v této smlouvě a současně se zavazují uhradit případnou škodu, jestliže by se toto prohlášení ukázalo nepravdivým.
5. Ve všech případech neupravených touto smlouvou se smluvní strany řídí ustanoveními právními předpisy ve znění platném v době uzavření smlouvy. Jakékoliv neshody při plnění smlouvy budou řešeny především smírem obou stran.
6. Smluvní strany prohlašují, že se před podpisem této smlouvy seznámily s jejím obsahem, že s ním bez výhrad souhlasí a na důkaz toho připojují své podpisy.

V Pardubicích, dne 2. 2. 2014

Jarmila Zbořilová



Sukova tř. 1260, 530 21 PARDUBICE
IČ: 00088447

V Chrudimi, dne 2. 2. 2014

Jiří Kadeřávek